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Bemnunaa: MACCA

O6o3nauenue: 11

Enuannel usmepenus: rpamMm (T),
MIJIJIUTPaMM (Mr), KHJIorpamMm (Kr)




Bemunua: OB BEM

O603nauenue: V

Equnuiel uamepenus: Jurp (J1),
MuLIaauTp (mi), kydomerp(md)




BennurHa: YuCa0 CTPYKTYPHBIX
eIMHUI (ATOMOB, MOJIEKY.JI)

O603Haucuue: N

EMWHUIIBI U3MEPEHUSA:




Bennuuna:
KOJINMYECTBO BEIIECTBA

O6o3uauenue: Il

EQWHUIIBI U3BMEPEHUSA: MOJIb,
MIJLIAMOJIB (MMOJIB),

KHJIOMOJIb (KMOJIb)




B mOBCEAHEBHOM KU3HU MBI IIPUBBIKIIN
10JIb30BAaThCs TAaKHUMH HOHSATHUSIMH, KaK I1apa, JE€CITOK,
II0KHWHA, COTHS. Bee 3To cBO€0Opa3HbIEe €IMHMIIBI
M3MEPEHMS OIIPEICICHHBIX 0OBEKTOB: Mapa OOTHHOK,
JIECATOK SIUL, COTHS cKpenok. I1omo0HoM equHuLIeH
u3MepeHus B xumuu asiisiercas MOJIb.

MOJIb — >To nopuust ( KOJIMYECTBO ) BEIIECTBA, B
koTopoil conepxxkutcsa 6,02 1022 uvacrurn (aTomos,
MOJIEKYJI, HOHOB).

Hampumep:

n(H,0) = 3 Monb. D10 3HaYNUT €CTH TPU MOPLKH
BOJIBI, B KaXJ0i1 conepxutcst 6,02 »10%3 monekyn
BO/IBI.




Beanunna: Yuciao ABoraapo [umciio
CTPYKTYPHBIX eIMHHI (ATOMOB, MOJIEKY.JI)
B 1 MmoJie BemecTBa]

O603Hauenue: N A

N, =6,02 *10* moup™




Bennunna: MOJIAPHASNA MACCA
(Macca 1 MoJIbL BelecTBa)
Uucnenno pasaa A umu M,

Hanpumep:

M(Cu)=64r/monsb, 1.x. A (Cu)=64
M(H,0)=18 F/MOJIB r.k. M (H,0)=138

O6o3nauenue: V1

Enuannel n3mepenus: r/Moib,
MI/MMOJIb, KI/KMOJIb




Bemnunna: MOJSIPHBIU OBBEM
(00néM 1 MosIb ra3za)

O0o3HaueHUe: Vm

Enuaunel n3mepesus: J1/MoJlb,
MJI/MMOJIb, M3/KMOJIB

V =224 a/moas (ipu H.y.)




DopmMyJIbl:

n = N:NA
n =m:M

11=V:Vm
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— KONu4yecTso BewecTsa (Monb)

— macca sewecrtsa (r)

— MONfApHas macca Beuwecrtsea (Wo'n—b)

— 0bwém raza (n)

— MONAPHLIA 06LEM rasa 22,4 panc (H.y.)
— YUCNO CTPYKTYPHbLIX eAUHUL BellecTea
— nocrosiHHas Asoragpo 6,02-10% ﬁ

H.y. — HOpMmanbHbie ycnioeusa (0°C; 101,325 klMNa -1 aTM)J
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